

НОВОСТИ МЕДИЦИНЫ

Ведущие неврологи мира обсудят в Ялте новые способы лечения инсульта и боли

23 августа 2013, 09:30



В сентябре Украинская медицинская ассоциация проведет юбилейный Yalta NeuroSummit 2013, уже в пятый раз собирающий в Ялте мировых экспертов в области неврологии и более тысячи ведущих специалистов.

В рамках саммита будет рассматриваться тромболизис, незаслуженно в Украине исключаемая из широкой практики методика растворения тромба, препятствующего нормальному кровотоку при инсульте. С ним каждые пять минут сталкивается один житель Украины, и именно благодаря тромболизису до 27% возможно повысить шанс выжить и избежать инвалидности. Для Украины – это около 12 тыс. смертей, которых удалось бы избежать.

На данный момент внедрение тромболизиса тормозится фармкомпаниями и незрелостью системы экстренной медицинской помощи, что приводит к применению методики лишь в

0,12% случаев инсульта – вместо вместо 15-24%, как в Европе.

Напомним, в июне Украинская медицинская ассоциация в Ялте провела II Международный саммит эстетической дерматологии и хирургии "Esthetic Education Original 2013", который получил небывалый резонанс в мировом научном сообществе. Тогда впервые в СНГ удалось собрать ключевые фигуры эстетической медицины, родоначальников таких методов как липосакция, липоскульптура, инъекционные техники омоложения. Pierre Fournier, Luiz Toledo, Яна Юцковская – 12 мировых "звезд" посетили Украину, открыв секреты своих методик на закрытых Teaching-курсах.

